
Odrediti dozvoljeno vreme trajanja kratkog spoja, tk, ako je maksimalno dozvoljena temperatura za provodnik od bakra θm=95 oC. Izraz za struju kratkog spoja je I=12∙t [kA/s]. Temperatura ambijenta je θ0=35 oC. Gustina struje u stacionarnom stanju je δ=3∙106A/m2. Poprečni presek provodnika je 
q=(5·10-3×8·10-2) m2. Dati su sledeći podaci:
- specifična otpornost bakra 
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- specifična toplota bakra 
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- gustina bakra 
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- temperaturni koeficijent promene otpornosti 
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- koeficijent povećanja otpora usled skin efekta 
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- koeficijent odvođenja toplote sa površine 
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Ako provodnik dostigne maksimalno dozvoljenu temperaturu posle kog vremena će njegova temperatura postati jednaka temperaturi homogenog provodnika u stacionarnom stanju? Nacrtati odgovarajući grafik.
Izrada zadataka traje 45 min
I Zadatak VNO        		     16.04.2014.      
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